



英国皇家私人定制品牌来了，各种新锐前沿的设计师也来了

第十九届宁波国际服装节今天开幕

330个品牌参展,19场时尚走秀将逐一亮相

从今天起至25日，为期四天的第十九届宁波国际服装节将正式拉开帷幕。本届服装节将以“时尚宁波、霓裳东方”为主题，顺应“互联网+”发展趋势，共组织了宁波国际服装服饰博览会、2015宁波国际时装周、服装论坛、专题推广日活动等十项重大专业活动。

记者 余婧婧
通讯员 徐燕 郁俏峰



昨晚，乔治·布鲁摩高级私人定制品牌专场走秀在和丰创意中心珍珠贝举行。

记者 崔引 摄

知名品牌参展服博会

服博会是每届服装节的核心活动。记者了解到，本届服博会共启用宁波国际会展中心的6个馆，其中男装馆（1号馆）、女装馆（2号馆）、童装、户外装及OEM展区（3号馆）、面料辅料及国际展区（4号馆）、名牌与工厂直销展区（5号馆）、智能设备展区（6号馆）。届时共有国内外330个品牌参展，包括雅戈尔、罗蒙、斐戈、Apple（苹果）等知名品牌。

去年的服装节新增了宁波国际时装周这个板块。昨天晚上，英国皇家私人定制品牌——乔治·布鲁摩在和丰创意广场珍珠贝举行了专场走秀，也拉开了今年时装周的序幕。

接下来还会有18场动态走秀活动将陆续登上珍珠贝T台。它们包括ESback、

奢唯等5个风尚品牌新品走秀，6场新锐设计师专场发布，中国美术学院、东华大学等四所先锋院校原创设计发布，以及来自英国、塞尔维亚、中国的设计师作品专场发布。

服装节体现三个“首设”

与往届相比，本届服装节共有三个“首设”，分别是首次设立动漫授权展区、首次设立“互联网+”展区、首次分设品牌直销和工厂直销展区，此外还创造性地开创了专题推广日活动。

位于3号馆的动漫授权展区有民和影视、千懿文化、尚方影视等近10家宁波本地动漫企业参展。此外宁波动漫协会还将代表企业参加服装节的“中国采购商大会”，推介十大动漫授权形象，并就动漫衍生产品营销策略、利用授权提升品牌价值等议题与童装

企业做对接。

本届服装节还将从智能产品、智能生产、智能管理、智能服务等多个视角，通过展览展示、经贸论坛、时尚走秀等多种形式，为服装企业提供全产业链服务。其中且可韵与慈星机械联手参展打造“互联网+服装定制”现场体验馆，物流新模式“铁大大网”将现场推出供应链管理、可视化物流信息服务。

在以往工厂直销展区的基础上，本届服装节增设了名品直销展区，汇聚了乐町、杉杉、马威、狮丹奴、辛巴娜娜、春芽子等本地知名品牌，和韩国的眼镜、丝巾、箱包等。感兴趣的市民可以在22日至25日期间，前往5号馆淘淘货，享受知名品牌现场直销带来的实惠。

另据记者获悉，英国私人定制专题推广日、“互联网+服装定制”推广日、塞尔维亚专题推广日分别于10月22日、23日和24日举行。



今年秋冬流行帅气女神装扮

在传统印象中，女性应该是优雅性感的。然而放眼街上，越来越多的帅气女生为大家带来了别样的风采。尤其是近两年阔腿裤大热后，不少时装品牌都不想看到自己被时尚抛下。色际是一个主打欧美风的服装品牌，说起如何打扮能让女性看起来酷酷的，设计师苏珊珊有很多招数。

“说起胖瘦，欧美风的服装对女性的身高要求更苛刻。通常来说，1.6米及以上的女性穿起帅气服饰来更能体现飘逸感。”苏珊珊告诉记者，不过娇小型女生可以用厚底松糕鞋，或者粗跟的高跟鞋来弥补，或者用短上衣搭配高腰裤拉升腿部线条。

在颜色上，想要让自己更加帅气，可以选择暗度偏低一些的色系，其中黑白灰最为经典，军绿色与暗红色也是不错的选择。“例如冬天多数人热衷选择保暖性好的羊毛大衣，建议大家可以选择膝盖以下，甚至及踝的长度，内搭一条阔腿裤或者紧身裤，一双球鞋，就能将帅气风体现的淋漓尽致。”

从印花上说，英朗帅气风不能选用小碎花，充满未来感与科技感的几何图案或者大块的印花更有气场。“今年很流行在衣服的后背，或者是前口袋位置通过图案、色块进行点缀，如果是黑色系的衣服，用金、银或者宝蓝色装扮别有风味。”

在首饰选择上，苏珊珊觉得帅气风最好搭配几何系的金属饰品。这类金属饰品款式简洁大方，还能混搭装扮，例如手指上佩戴多款指环，例如项链与手拿包互相映照等，主要的目的在于点睛。

记者 余婧婧

宁波飞安庆只要65元，比坐汽车还便宜 周日起换季航班出炉 一大波白菜价机票来袭

10月25日，宁波栎社国际机场将开始执行冬春新航季，换季后，宁波机场航班总量将达到每周1150班，同比去年冬春季航班量增长15%，机场将更加繁忙。更重要的是，随着新航季各航空公司促销力度的加大，一大波白菜价机票正袭来，秋高气爽，还等什么？赶紧来一趟说走就走的旅行吧。

新航季增加了多趟航班

本周日宁波将首次开通飞上海浦东航班，每日1班，由东航浙江分公司的空客A320执飞，航班号MU5699，早上7点35分宁波出发，8点25分到达浦东。回程MU5700，晚上9点50分从浦东起飞，10点50分到达宁波。

此外，南航在新航季将开通一条宁波经停郑州飞乌鲁木齐的航班，也是每日一班采用波音B738执飞，航班号CZ6237，宁波始发时间为上午9点，抵达乌鲁木齐时间为下午4点35分，CZ6238，乌鲁木齐回程时间为中午1点50分，晚上8点整抵达宁波。海航也将开通宁波飞山西太原航班，每周三、五、日执飞。

相对于相对冷门的安庆和太原航线，在热得发烫的北京航线上，新航季也有加密：东航

浙江分公司新增北京航班，填补目前宁波飞北京“下午档”空白。宁波至北京航班加密到每天9班，再加上1班中转航班，北京成为往返宁波航班密度最大的城市，从早晨7点40分开始，一直到深夜22点，除了中午高铁开行的密集时段，几乎可以1到2小时就有一班，宁波到北京成为“空中快线”。

“白菜价”机票不需要秒杀

宁波现在总价最便宜的国内机票其实不是网上说的宁波飞上海浦东。事实上，祥鹏航空开通的宁波飞安庆航班，最便宜只要65元，加上税费后才115元，比两地间的汽车票还要便宜不少，当之无愧成宁波机场机票“白菜”中的“白菜”。

新开的航线当中，10月底到11月东航乌鲁木齐540元的2折特价票，宁波到上海的低于2折的100元票，并不需要秒杀就能在航空公司官网和各大票务网站买到。

这两条宁波国内最短和最长航线都扔出白菜价的原因，除了开航初期的促销外，竞争因素也很关键。宁波机场相关负责人告诉记者，目前，宁波没有到乌鲁木齐的航班，旅客要去新疆只能从上海、杭州等地转机，非常不方便。而新航季宁波每

天就有2个航班，竞争也在所难免，比如前期南航打出飞乌鲁木齐的600元的特价，紧接着东航就将票价调整到了540元，而且贯穿整个11月，力度更大。

又比如，原先宁波飞揭阳只有南航一家公司，而新航季山东航空也加了这条航线，11月、12月，旅客都可以买到240元的特价机票。天气渐渐冷了，潮汕地区显然会暖和一些，选择周末到那里去走走，空中时间1个来小时，差不多就是开车到杭州的时间，品品潮汕特色美食，体验当地人文，想想都是件挺美的事。

全年宁波机场客流有望首破700万

就在一个月前的9月24日，宁波机场今年旅客量突破500万人次，全年有望史上第一次突破700万人次，比去年636万再增10%。

由于宁波机场客流量不断上升，客流高峰时段，宁波机场候机大厅可能会比较繁忙。相关负责人告诉记者，目前宁波机场全天有3个明显的出港高峰时段，分别是早上7点至8点、中午12点至下午3点、下午5点至6点，这个时间段内，值机柜台和机场安检通道可能会排起长队，因此建议在上述时段内到达机场办理登机手续的旅客最好能提前2个小时，以免耽误

乘机。此外，如果没有行李物品托运的旅客，尽量使用自助登机设备换取登机牌。

坐飞机还有哪些实惠可以淘？

上个月，宁波轨道交通2号线开通，宁波机场、铁路宁波站都通了轨道交通，从鼓楼站到宁波机场大约20分钟，市民乘坐地铁去机场更加方便。为了方便旅客出行，宁波机场开通了免费巴士，在轨道交通栎社国际机场站口等待接驳旅客。

除此之外宁波机场还能享受到现金补贴服务：凡乘坐火车、动车、高铁等任何一种铁路运输方式到栎社国际机场坐飞机的旅客，除可在铁路宁波站乘坐机场大巴到机场外，还可在栎社国际机场内报销火车票。旅客只要凭出港登机牌和当日及前一日外地至宁波的段段火车票，在火车票、登机牌姓名一致的情况下，到候机楼2楼票务中心报销申领车票补贴，报销限额最高是每位旅客50元，车票实际票面价值少于50元的，按实际票面价值给予补贴。也就是说，如果一个绍兴旅客，坐高铁到宁波来坐飞机，绍兴北到宁波高铁二等座票价是51.5元，那么相当于火车票几乎是可以全额报销的。

记者 范洪 通讯员 黄跃光 孟之珺 喻晓